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 فيزياء التاسع المتقدم 
 لث الفصل الدراس ي الثا
 حلول تفصيلية 

 ❀  : حالات المادة10الوحدة  ❀
 في حالات  : الموائع  3القسم 

 السكون و الحركة 
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Net        الطفو 

 الجسم متزن لذلك : 
 الوزن في المقدار =قوة الطفو 

 الطفو 
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 الجسم متزن لذلك : 
 

   = الوزن  + قوة الشد   قوة الطفو
 في المقدار 

 الطفو 

 قوة الشد 

30.1 = 0.1 m 1 x 1 x V =  

 m gن لوح البلاستيك = وز
 الحجم  xكتلة البلاستيك = كثافة البلاستيك 

 
 
 
 

 وزن السائل المُزاح =  قوة الطفو
 تيك البلاس لوح حجم السائل المُزاح = حجم

 

 م السائل حج   xكتلة الماء = كثافة الماء 
 

 الطفو 

 : الطفوقوة 
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  3مراجعة القسم  

 
 
 
 
 
 

 الطفو 

 الطفو 

 الجسم متزن لذلك : 
 قوة الطفو = الوزن في المقدار

 الصودا التي تحتوي السكر أكثر كثافة من الصودا الخالية من السكر 

 جسم متزن : ال
 

 وزن الطوب + وزن البلاستيك = قوة الطفو 

 الطفو 
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 وزن القالب 

 لذلك : ك الحركة على وش النظام
 + وزن الهيليوم وزن القالب=   الطفو قوة  

 في المقدار  

 m gالوزن = 
 حجم البالون   X= كثافة الهيليوم  كتلة الهيليوم

 الطفو 
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 كثافة الفلين هي عُشر كثافة الماء 

 متزن لذلك : النظام
 السائل المزُاح وزن =   = وزن الفلين الطفو قوة   

 m gالوزن =  

 الفلين حجم   X الفلين = كثافة  فلينالكتلة 
 حجم السائل المزُاح    Xكتلة الماء المُزاح = كثافة الماء 

 F الطفو
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a) الألمنيوم أقل كثافة من   قاع الحوض. لان كل من الألمنيوم والحديد سوف يغرقان
كجم من الحديد.   1من  كجم من الألومنيوم على حجم أكبر 1يحتوي  الحديد ،

 المزيد من الماء.  حل محلهات سوفكتلة من الألومنيوم  لذلك ، فإن

b) 3سم  10 تزيح نفس الحجم من الماء ، كلتا الكتلتين ستغرقان ، وكل منهما سوف 

 
 
 
 
 

  

المنزل.  داخلضغط أقل من الهواء الساكن ب أي له الحركة  بسرعة يتميز هواء الإعصار 
افذ ، قوة المنزل تحت ضغط أعلى وينتج إن الهواء داخللذلك ،  أبواب   هائلة على النو

فتح   قليل فرق الضغط هذا بواسطةت يتم  .للانتقال للضغط المنخفض   وجدران المنزل 
افذ للسماح  يتدفق الهواء بحرية إلى الخارج.  الأبواب والنو

 
 
 
 
 


